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جلسه شرکت کنترل گاز اکباتان با محوریت شرکت‌های کارور انرژیبرگزاری نشست هم‌اندیشی شهردار کلانشهر اراک با اعضای شورا
رضوان داوودی/  گروه  تحریریه نشست هم‌اندیشی علیرضا محمودی شهردار کلانشهر اراک، با اعضای شورای اسلامی شهر با هدف 

news@ naslefarda.net .تقویت تعامل، هم‌افزایی و همگرایی در مسیر پیشبرد اهداف مشترک مدیریت شهری برگزار شد
در این نشست، موضوعات مختلف مرتبط با توسعه پایدار شهری، ارتقای کیفیت خدمات‌رسانی به 
شهروندان و تسریع در اجرای پروژه‌های عمرانی و زیرساختی مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.محمودی در این جلسه با تأکید بر نقش 
مهم تعامل و همکاری نزدیک میان شهرداری و شورای اسلامی شهر، تحقق برنامه‌ها و سیاست‌های کلان شهری را مستلزم هماهنگی، همدلی 
و تصمیم‌گیری مشترک دانست. اعضای شورای اسلامی شهر نیز ضمن بیان دیدگاه‌ها و پیشنهادات خود، بر ضرورت استمرار این‌گونه 

نشست‌ها به‌منظور هم‌اندیشی، رفع چالش‌ها و حرکت منسجم مدیریت شهری در مسیر توسعه و آبادانی کلانشهر اراک تأکید کردند.

نسل فردا/  گروه  تحریریه جلسه مشترکی با حضور محمدرضا سمیعی، مدیرعامل شرکت گاز استان مرکزی، مدیران و کارشناسان این شرکت 
news@ naslefarda.net ،و نمایندگان شرکت کنترل گاز اکباتان با هدف بررسی موضوع شرکت‌های کارور انرژی برگزار شد.در این نشست

ابعاد مختلف فعالیت شرکت‌های کارور انرژی، نحوه تعامل و همکاری با مجموعه‌های مرتبط در صنعت گاز و الزامات 
فنی و اجرایی مورد بحث و بررسی قرار گرفت. همچنین چالش‌ها و فرصت‌های موجود در این حوزه و راهکارهای بهبود فرآیندها مطرح شد. حاضران بر لزوم 
تقویت هماهنگی و تعامل میان شرکت گاز استان مرکزی و شرکت کنترل گاز اکباتان در راستای ارتقای کیفیت خدمات، رعایت ضوابط فنی و استفاده بهینه 
از ظرفیت شرکت‌های کارور انرژی تأکید کردند. محمدرضا سمیعی، مدیرعامل شرکت گاز استان مرکزی، در این جلسه با اشاره به نقش مهم شرکت‌های 

کارور انرژی در تحقق اهداف صنعت گاز، تعامل و هم‌افزایی میان مجموعه‌های مرتبط را عاملی مؤثر در افزایش بهره‌وری و بهبود عملکرد دانست.

استان‌ها
Provinces ایجاد فضای رقابتی عادلانه 

 و افزایش ظرفیت جذب 
در صنعت نفت

اکبر میثاقی/  گروه  تحریریه
news@ naslefarda.net

وزیر نفت بر لزوم ایجاد فضای رقابتی عادلانه 
برای جذب دانش‌آموختگان همه دانشگاه‌ها در 
صنعت نفت تأکید کرد و گفت: تلاش می‌کنیم 
ظرفیت‌های جذب را متناسب با نیازهای 
صنعت نفت افزایش دهیم.محسن پاک‌نژاد 
با اشاره به بازدید )یکشنبه، ۱۶ آذر( خود از 
دانشکده نفت تهران اظهار کرد: به مناسبت 
روز دانشجو و پاسداشت سه دانشجوی شهید 
سال ۱۳۳۲، فرصت را مغتنم شمردم تا 
خدمت دانشجویان، اساتید و اعضای هیئت 
علمی دانشکده نفت تهران برسم. این بازدید 
فرصتی بود تا از نزدیک با برخی چالش‌ها و 
دغدغه‌های این عزیزان آشنا شوم و ان‌شاءا... 
با همکاری سایر همکاران، گام‌هایی برای رفع 
آنها برداریم.وی با اشاره به نیاز مبرم صنعت نفت 
به نیروی جوان و متخصص گفت: صنعت نفت 
به‌عنوان مزیت بزرگ اقتصادی کشور، نیازمند 
بهره‌گیری از توانمندی‌های دانش‌آموختگان 
دانشگاه‌های معتبری مانند دانشکده نفت و 
سایر دانشکده‌های وابسته به دانشگاه صنعت 
نفت است.وزیر نفت درباره نقش کلیدی 
دانشگاه صنعت نفت در تربیت و پرورش نیروی 
متخصص بیان کرد: این دانشگاه از جایگاهی 
بسیار خوش‌نام برخوردار است و بسیاری از 
همکاران بنده ازجمله بخش عمده‌ای از مدیران 
ارشد امروز صنعت نفت، دانش‌آموختگان 
همین دانشگاه در دوره‌های گذشته هستند.
پاک‌نژاد ادامه داد: دانشجویان این دانشگاه 
به‌دلیل آشنایی با فرهنگ صنعت نفت، قرابت 
ویژه‌ای با فرهنگ سازمانی نفت پیدا می‌کنند 
و حضور آنان می‌تواند برای صنعت نفت مؤثر 
و کارگشا باشد.وی با اشاره به لزوم جذب 
جوانان متخصص در این صنعت بیان کرد: 
اقدام‌هایی برنامه‌ریزی شده تا زمینه حضور 
نسل جوان و متخصص در صنعت نفت فراهم 
شود، البته تمرکز صرف بر جذب از دانشگاه 
صنعت نفت، ممکن است نسبت به دانشجویان 
سایر دانشگاه‌ها ناعادلانه باشد، چون همه این 
عزیزان خوب و شایسته هستند، بنابراین باید 
فضایی رقابتی ایجاد کنیم تا همه استعدادهای 
شایسته در یک فرآیند رقابتی و عادلانه بتوانند 

در صنعت نفت حضور یابند.
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 بانک رفاه کارگران پیشرو
 در فروش املاک مازاد

نسل فردا/  گروه  تحریریه
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بانک رفاه کارگران در تداوم سیاست‌های انضباط 
مالی و تمرکز بر کسب‌وکار اصلی خود، اقدامات 
در راستای فروش املاک مازاد را در سال جاری 
شتاب بخشید.  این بانک در سال 1404 نسبت 
به برگزاری دو دوره مزایده سراسری از طریق 
شرکت فروش اموال مازاد بانک‌ها )فام( اقدام کرد 
و مقدمات برگزاری سومین مزایده در دی ماه 
این سال در حال آماده‌سازی است. بانک در این 
مزایده‌ها 206 رقبه از املاک مازاد و تملیکی خود 
به ارزش 67 هزار میلیارد را ارائه کرد که 12 رقبه 
از املاک به مبلغ 1.000 میلیارد ریال در ادوار 

گذشته به فروش رسیده است.
مدیر کل صنعت معدن تجارت یزد:

رویداد صنعت و دانشگاه شروعی 
برای ایجاد تحول است

سیدمحمدجواد عرفان‌فر/  گروه  تحریریه
news@ naslefarda.net

مدیر کل صنعت معدن تجارت یزد در اولین 
همایش دانش افزایی دانشگاه و صنعت 
اظهارامیدواری کرد: این رویداد صنعت و دانشگاه، 

شروعی برای ایجاد تحول می باشد.
محمد کاظم صادقیان مدیر کل صنعت معدن 
تجارت یزد در اولین همایش هم افزایی دانش 
و صنعت به وضعیت صنعت و معدن استان یزد 
پرداخت و افزود: هم اکنون ۵۰ درصد درصد 
کاشی کشور، ۲۷ درصد منسوجات و ۱۵ درصد 

فولاد کشور در یزد تولید می شود.
وی ادامه داد: از تعداد سه هزار و ۶۰۷ پروانه بهره 
برداری صنعتی در یزد ۴۵ مورد واحد پزشکی و 
تجهیزات پزشکی است چراکه رویکرد ما تاکنون 
در استان این نبوده است و این مهم واقعیت امروز 
صنعت ما است، این در حالیست که تعداد زیادی 
شرکتهای صنعتی دارو و تجهیزات پزشکی در 
یزد نیز رتبه های پنجم و ششم پزشکی در کشور 
دارند فلذا امیدواریم برگزاری این رویداد شروعی 
باشد برای اینکه ما بتوانیم تحولی در این حوزه 

ایجاد کنیم.
 صادقیان با تاکید بر ارتباط صنعت با بخش جامعه 
پزشکی، غذا دارو تجهیزات پزشکی و نو داروها 
تصریح کرد: فرآیند معدن و مواد معدنی که 
به داروها تبدیل می‌شود با مجموعه پزشکی 
پیوند بخورد، که امیدواریم این فضاسازی در این 
رویداد رقم بخورد.وی با بیان اینکه این همایش 
شروع تحولی در صنعت و دانشگاه است گفت: 
خوشبختانه در حوزه هوشمندسازی معدن 
که از سه سال پیش شروع شده، موفق بوده 
است، به عبارتی؛ در حوزه حمل بار، ۹۵ حمل بار 
هوشمندسازی شده است که این مهم با استراتژی 
مشخص و معین در حوزه هوش مصنوعی نتیجه 
داده است.صادقیان خاطرنشان ساخت: امیدواریم 
با سرمایه اجتماعی، دانش و توانمندی بسیاربالای 
جامعه پزشکی استان یزد به یک مکمل برند خوب 

در یزد برسیم.

دریچه

 ایجاد دبیرخانه دائمی جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان

 تثبیت تجربه 30 ساله همدان در تئاتر کودک  
مریم بیگدلو/  گروه  تحریریه

news@ naslefarda.net

مشاور عالی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 
گفت: همدان با سابقه ۳۰ ساله در برگزاری 
جشنواره تئاتر کودک و نوجوان، توان 
ایجاد دبیرخانه دائمی جشنواره را دارد.
محمدمهدی احمدی، مشاور عالی وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسلامی در مراسم اختتامیه 
جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان 
به میزبانی همدان با قدردانی از مشارکت 
هنرمندان در برگزاری این رویداد، افزود: 
هنرمندان با نمایش‌های با کیفیت، فضایی 
پرنشاط و اثرگذار ایجاد کردند و انتظار 
داریم نسبت به دائمی شدن دبیرخانه 
جشنواره در همدان پیگیری‌های لازم 
صورت بگیرد.وی با قدردانی از استاندار، 
شهردار، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان و نمایندگان مردم همدان در 
مجلس، ادامه داد: مسئولان استانی با 
جدیت پیگیر برگزاری جشنواره در همدان 
بودند تا سنت حسنه‌ای که سال‌ها در این 
استان جریان داشته، استمرار یابد و این 
نکته قابل تقدیر است. احمدی با اشاره به 
اهمیت تخیل در تئاتر کودک و نوجوان، 
تصریح کرد: نمایش کودک و نوجوان باید 
با پدیده‌ای به نام تخیلات همراه باشد، 
در حوزه نمایش، تخیل نقش مهمی ایفا 
می‌کند و کودکان به دلیل قدرت تخیل، 

توانمندتر از بزرگسالان عمل می‌کنند.
احمدی افزود: کودکان بر اساس تخیلات 
خود با اسباب‌بازی‌ها خانه می‌سازند، مسیر 
خلق می‌کنند و نمایش می‌آفرینند، این 
قدرت تخیل است که تصاویر ذهنی را 

شکل می‌دهد و سپس به مرحله بیان و اجرا 
می‌رساند.وی تأکید کرد: جشنواره‌های 
کودک و نوجوان چندین اثر مثبت بر رشد 
کودکان دارند از جمله اینکه موجب افزایش 
اعتماد به نفس کودکان می‌شود.احمدی 
ادامه داد: نمایش می‌تواند قدرت تخیل 
و خلاقیت جوانان، نوجوانان و کودکان را 
افزایش دهد، کودکان هنگام حضور در 
نمایش با دیالوگ‌ها سروکار دارند و بیانشان 
تقویت می‌شود، همچنین وقتی کودک 
با قهرمانان تاریخی و متون بزرگی چون 
شاهنامه آشنا می‌شود، تاب‌آوری‌شان 
افزایش می‌یابد، اگر این مفاهیم وارد 
متن نمایشی شود کودک در مواجهه با 
چالش‌ها مقاوم‌تر خواهد شد.مشاور عالی 
وزیر با اشاره به اینکه تعاملات نمایشی 
موجب شکل‌گیری ارتباطات عاطفی و 

مهارت‌های تعامل اجتماعی می‌شود، 
افزود: همدان با سابقه ۳۰ ساله در برگزاری 
جشنواره تئاتر کودک و نوجوان، توان ایجاد 
دبیرخانه دائمی جشنواره را دارد و دبیرخانه 
می‌تواند برنامه‌ریزی جشنواره را در طول 
سال دنبال کند و کارهای جشنواره با نظم 
بیشتری پیگیری شود.وی اضافه کرد: 
هنرمندان همدان شخصیت هنری فراتر 
از سطح استانی دارند و باید به عرصه ملی و 
بین‌المللی معرفی شوند، پیشنهاد می‌کنم 
هنرمندان استان در هفته‌های فرهنگی 
خارج از کشور حضور یابند تا از ظرفیت‌های 

آنان استفاده شود.
استقرار دبیرخانه دائمی جشنواره 
بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان 

به‌صورت رسمی
حمید ملانوری‌شمسی استاندار همدان 

نیز در این مراسم، فرهنگ و هنر را زیربنای 
توسعه دانست و از استقرار دبیرخانه دائمی 
این رویداد در همدان خبر داد.وی اظهار 
کرد: استان طی چند روز برگزاری جشنواره 
با اجراهای باکیفیت گروه‌های نمایشی، 
شاهد شکوفایی فرهنگی و ایجاد نشاط 
اجتماعی ملموسی بود؛ نشاطی که به‌عنوان 
یک سرمایه اجتماعی و فرهنگی، می‌تواند 
نقش راهبردی در آینده توسعه استان ایفا 
کند.استاندار همدان با تأکید بر ضرورت 
هم‌افزایی نهادی در پیشبرد رویدادهای 
فرهنگی، گفت: موفقیت جشنواره محصول 
مشارکت هنرمندان، دبیر جشنواره، 
دستگاه‌های اجرایی، نهادهای فرهنگی و 
همراهی مردم است و نشان می‌دهد که 
همکاری بین‌بخشی می‌تواند رویدادهای 

هنری را به سطحی بالاتر برساند.

ملانوری شمسی با بیان اینکه مسیر 
توسعه از فرهنگ عبور می‌کند، افزود: 
هنر، مؤثرترین ابزار فرهنگی است و تئاتر 
به دلیل ارتباط مستقیم با جامعه مخاطب، 
جایگاهی ممتاز در این عرصه دارد. او یادآور 
شد که هنر و رویدادهای فرهنگی می‌توانند 
زمینه‌ساز شکل‌گیری تفکر توسعه‌ای، 
تعمیق گفتمان فرهنگی و تقویت سرمایه 
اجتماعی باشند.وی همچنین به وعده 
خود در مراسم اختتامیه دوره بیست‌ونهم 
مبنی بر تلاش برای کسب میزبانی دوره 
سی‌ام جشنواره اشاره کرد و گفت: این 
هدف محقق شد و ارزیابی‌ها نشان می‌دهد 
که جشنواره امسال از نظر زیرساخت، 
کیفیت اجراها و میزان مشارکت عمومی، 
در سطحی فراتر از دوره‌های پیشین 
برگزار شد.استاندار همدان با اعلام اینکه 
استان ظرفیت تبدیل‌شدن به پایگاه 
دائمی جشنواره را دارد، تصریح کرد: با 
هماهنگی انجام‌شده با معاون امور هنری 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، دبیرخانه 
دائمی جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک 
و نوجوان به‌صورت رسمی از این پس در 
همدان مستقر خواهد شد؛ اقدامی که 
می‌تواند همدان را به محور تولید و توسعه 
تئاتر کودک و نوجوان در کشور و سطح 
منطقه تبدیل کند. وی با تأکید بر اهمیت 
تئاتر کودک و نوجوان در تربیت نسل‌های 
آینده، خاطرنشان کرد: آینده کشور در گرو 
توانمندسازی فکری کودکان و نوجوانان 
است و هنر، مؤثرترین ابزار برای شکل‌دهی 
به زیربنای اندیشه‌ورزی آنان محسوب 

می‌شود.

روح اله عبدالعلی زاده/  گروه  تحریریه
news@ naslefarda.net

نماینده ولی فقیه در آذربایجان شرقی و امام جمعه تبریز اجرای منسجم 
برنامه‌ها ذیل اساسنامه کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد را راهبرد اصلی 
استان دانست.حجت‌الاسلام والمسلمین احمد مطهری‌اصل در جلسه 
شورای هماهنگی کانون های فرهنگی هنری مساجد آذربایجان شرقی که 
با حضور مشاور وزیر و رئیس ستاد کانون‌های مساجد کشور در تبریز همراه 
بود، با تشریح دغدغه‌های تربیتی خود نسبت به نسل نوجوان، جایگاه این 
نسل را مهم‌ترین اولویت برنامه‌های فرهنگی دانست. وی با اشاره به اینکه 
شخصیت‌سازی نوجوانان پس از دوره بلوغ بسیار دشوار می‌شود، افزود: »اگر 
تربیت از کودکی و نوجوانی آغاز نشود، در سنین بالاتر تأثیرگذاری بسیار 
محدود خواهد بود. امروز در آموزش‌ و پرورش، حجم سنگین آموزش‌های 

غیرضروری فرصت تربیت را از دانش‌آموزان گرفته است.
امام جمعه تبریز با بیان نمونه‌هایی از نظام آموزشی کشورهای دیگر، 
خاطرنشان کرد: در بسیاری از کشورها نیمی از زمان تحصیل ابتدایی صرف 
آموزش‌های میدانی، اجتماعی، مسئولیت‌پذیری و مهارت‌های زندگی 

می‌شود؛ در حالی که در کشور ما دانش‌آموز مشغول تحصیل است و فرصتی 
برای تربیت، تجربه و یادگیری واقعی پیدا نمی‌کند. نماینده ولی‌فقیه در 
استان با تأکید بر ضرورت حضور فعال روحانی جوان در کنار کانون‌ها افزود: 
اگر بالای سر مجموعه‌های نوجوان‌محور یک روحانی جوان نباشد، برخی 
افراد مانع فعالیت می‌شوند. روحانی امین و همراه، پشتوانه و حامی این 

حرکت تربیتی است.
 مشاور وزیر ؛ ۱۰ هزار مسجد در کشور، منتخب طرح محراب 

هستند
مشاور وزیر و رئیس ستاد کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد کشور با بیان 
این‌که وجود ۸۰ هزار مسجد در کشور سرمایه بزرگ ملی برای نظام اسلامی 

به شمار می‌آید، گفت: ۱۰ هزار مسجد منتخب طرح محراب هستند.
حجت الاسلام والمسلمین علی ملانوری، در نشست شورای هماهنگی 
کانون‌های فرهنگی هنری مساجد آذربایجان شرقی، با بیان این‌که 
تلاش داریم در مساجد مشمول طرح محراب، حداقل یک نیروی 
رسانه‌ای تربیت کنیم، خاطرنشان کرد: این ۱۰ هزار مسجد می‌توانند 
در مواقع بحران به عنوان پایگاه‌های مدیریت و خدمات‌رسانی عمل 

کنند، همچنین داشتن امام جماعت مستقر، هیئت امنای فعال، 
ساختمان ایمن و امکانات از ویژگی‌های آنهاست. وی در بخش 
دیگری از سخنان خود با اشاره به وضعیت کانون‌های فرهنگی هنری 
مساجد آذربایجان‌شرقی، گفت: ۱۴۶۹ کانون‌های فرهنگی و هنری 
در مساجد این استان فعال هستند که در کنار ۷۳ کانون تخصصی 
‌خواهران و ۶۸۳ کتابخانه مسجدی پذیرای نوجوانان و جوانان 
هستند.همچنین حجت الاسلام محمدمهدی عنایتی، سرپرست ستاد 
کانون‌های فرهنگی هنری مساجد استان در سخنانی با بیان این‌که به دنبال 
ایفای نقش هماهنگی، حمایتی و نظارتی در ستاد استان و حرکت به سمت 
برون‌سپاری برنامه‌ها با نقش‌آفرینی کانون‌های مسجدی هستیم، اظهار 
داشت: بنا داریم فعالیت‌های فرهنگی به خود بچه‌های مساجد سپرده شود 

تا امر تربیت نیروی جریان ساز انقلابی محقق شود.

تأکید امام جمعه تبریز بر تربیت نظام‌مند نوجوانان در مساجد

آذربایجان شرقی

 naslefardaonline  
 naslefardaonline

 Security Printing and Minting Organization (SPMO) of Central Bank of Islamic Republic of IRAN intends to procure the following
 equipment through a public tender from eligible and qualified companies:One unit of each Laser Engraving machine, CNC
Engraving and Milling Machine, 3D Scanner, Grinding Machine for Engraving/Milling Cutters and respective spare parts ade-

 quate for five years of operation and consumables for three years, as well as on-site installation and training, according to the
.specifications and conditions outlined in the tender documents

:Required documents 
 1-A Bid Bond Guarantee in the amount of EUR 57,700 or its equivalent in IR Rials (for Iranian individuals only), calculated
 based on the 'Euro cash offer rates published on the Central Bank of Iran's ETS website (www.sanarate.ir), shall be issued by
 participants in favor of SPMO and clearly marked as ''Tender Guarantee'' , in accordance with the requirements stipulated in
.the tender documents

 2-The bidders are requested to submit their company profile, articles of association, turn over including list of supplied goods,
.client list, etc. for the last 3 years
.3-It should be noted that the priority for bidders is given to the domestic participants in equal conditions

 The tender documents consisting of technical specifications, requirements, price and packing conditions, required guarantees,
 terms of payment, shipment, delivery, installation and training are available on demand. For receiving them, please contact us
:via the following address, fax or E-mail until 2025/12/29

Commercial Director
Security Printing and Minting Organization
No. 191, Pasdaran Ave., Tehran, I.R. of IRAN
P.O. Box: 1664647111
Fax: +98 21 22842033 – +98 21 22840053
E-mail: spmo@cbi.ir

International Tender
No.: 04.T/859

م الف: 3436شناسه آگهى: 2070467

شهردارى باغستان در نظر دارد: به استناد مجوز شماره 1423/ش/1404 مورخ 1404/8/3 شوراى اسلامى شهر باغستان نسبت به
 فراخوان جمع آورى و انتقال نخاله هاى ساختمانى به مراکز تخلیه را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت برگزار نماید بدینوسیله 

از اشخاص حقوقى واجد شرایط جهت شرکت در تجدید مناقصه دعوت بعمل مى آید. 
*کلیه مراحل برگزارى فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایى پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت 

(ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
شرح تجدید مناقصه:

مبلغ برآورد قرارداد تا سقف 40/000/000/000 ریال با کلیه کسورات قانونى و 10٪ مالیات بر ارزش افزوده
سپرده شرکت در تجدید مناقصه 2/000/000/000 ریال که به صورت واریز نقدى و ضمانت نامه معتبر بانکى مورد پذیرش شهردارى باغستان 

مى باشد.
مهلت خرید اسناد تجدید مناقصه از مورخ 1404/9/24 روز دوشنبه تا پایان وقت ادارى مورخ 1404/9/26  روز چهارشنبه و اسناد و مدارك 

از طریق مراجعه به سامانه تدارکات دولت به نشانى www.setadiran.ir  قابل دریافت مى باشد.
قیمت اسناد تجدید مناقصه مبلغ 10/000/000 (ده میلیون ریال) مى باشد که به حساب 0105369696009 بانک ملى شعبه خادم آباد به صورت 

الکترونیک از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir قابل پرداخت مى باشد.
مهلت تحویل پیشنهادات تا پایان وقت ادارى مورخ 1404/10/8 روز دوشنبه و نحوه تحویل اسناد از طریق بارگزارى در سامانه تدارکات 

الکترونیک دولت مى باشد.
تاریخ تشکیل کمیسیون معاملات عمده و بازگشایى پاکت ها در تاریخ 1404/10/9 (روز سه شنبه)

تجدید مناقصه گران مى بایست اصل فیش واریز نقدى و ضمانت نامه شرکت در تجدید مناقصه را پیش از پایان مهلت تحویل پیشنهادات به 
امور قراردادهاى شهردارى باغستان تحویل نمایند.

آدرس: شهریار - باغستان - بلوار امام خمینى (ره) -بلوار ولیعصر (عج) -خیابان لاله دوم اصلى - شهردارى باغستان - امور قراردادها 
baghestan.ir سایت شهردارى تلفن 021-65238006  

تاریخ انتشار نوبت اول: روز دوشنبه 1404/9/17    تاریخ انتشار نوبت دوم: روز دوشنبه 1404/9/24 

آگهى تجدید مناقصه عمومى

محمدرضا شمسایى - شهردار باغستان

نوبت دوم

آگهى دعوت مجمع عمومى فوق العاده و مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده  
شرکت طراحى و مهندسى یاس دریا  (سهامى خاص) ثبت شده به شماره  2882 

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت دعوت مى شود تا در جلسه مجمع عمومى فوق العاده به تاریخ 1404/10/06 روز شنبه در ساعت 8 صبح و مجمع عمومى عادى  
به طور فوق العاده به تاریخ 1404/10/06 روز شنبه  در ساعت  10  صبح  در محل شرکت واقع در ساوه ، شهرصنعتى کاوه ،خیابان مهارت، خیابان جانبازان، پلاك 0 ، طبقه 

همکف ، کدپستى: 3914316843 تشکیل خواهد شد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومى فوق العاده:نقل و انتقال سهام 

      هیئت مدیره شرکتدستور جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده  : انتخاب مدیران -انتخاب بازرسین

�ناب آ�ی �ھدی ��ی �اد
با نهایت تاسف مصیبت وارده را به شما و خانواده محترم تان 
تسلیت عرض مى نماییم و از خداوند منان براى آن مرحوم 
غفران واسعه الهى و براى بازماندگان صبر و بردبارى 

آرزومندیم.
همکاران شما در روزنامه نسل فردا

 agahinaslefarda.ir
قابل توجه شهروندان گرامى آیا مى دانید با مفقود شدن مدارك شناسایى خود 

ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید؟

 امور شهرستان ها:32274792-031   شماره همراه: 09301638346

ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید؟
تلفن سفارش آگهى

09301638346   شماره همراه: 09301638346   شماره همراه: 09301638346 031  امور شهرستان ها:32274792

تلفن سفارش آگهى
تلفن دفتر مرکزى تهران: 88016649 - 88356308-  021          

با نهایت تاسف مصیبت وارده را به شما و خانواده محترم تان 


